

Уфимская модельная библиотека №4 провела экскурсию для школьников

19 апреля 2022



К Году народного искусства и нематериального культурного наследия России Модельная библиотека №4 - Информационно-досуговый центр «Спектр», в рамках проекта «Пушкинская карта», провела экскурсию «Библиотека - шаг навстречу».

Главный библиотекарь Лира Муратова рассказала о песне как об одном из жанров устного народного творчества, раскрывающем национальный характер народа, богатство его внутреннего мира. Лира Фаатовна отметила интересный факт: по сей день, певцы, хорошо знающие исполнительские традиции, перед тем, как спеть народную песню, вначале подробно излагают историю её зарождения. Кроме этого, она рассказала о группах на которые можно разделить народную песню.

Впервые в библиотеке прошёл мастер-класс по вокалу «В песне - душа народа», а провела его преподаватель Детской школы искусств им. Адигама Искужина Динара Леонова. На примере исполнения башкирской народной песни «Уралым» и русской народной песни «Коляда» были продемонстрированы некоторые приёмы исполнительского искусства.

Продолжил разговор экскурс «Национальный костюм - отражение эпохи». Обязательным компонентом художественного оформления одежды являлся орнамент. Обучающиеся узнали о первых изображениях, вплоть до особенностей противопоставляемых явлений, о центральных элементах орнамента (женская фигура, дерево, ромб, треугольник и др.), о смысловом древнем значении орнамента.

Также гости библиотеки познакомились с литературой, представленной на книжной выставке «Народным традициям жить и крепнуть».

Уфимская модельная библиотека №4 провела экскурсию для школьников. – Текст: электронный // Культурный мир Башкортостана: [сайт]. - 2022. - 19 апреля. – Раздел сайта «Новости». – URL: <https://kulturarb.ru/ru/news/ufimskaya-modelnaya-biblioteka-4-provela-ekskursiyu-dlya-shkolnikov> (дата обращения от 19.04.2022 г.)